



Хочу

Прошли отчёты-выборы в нашей комсомольской организации. О планах работы на будущее рассказывает новый секретарь Комитета ВЛКСМ ФТФ И.Анцигин.

"Мне бы хотелось заострить внимание на отдельных, на мой взгляд, очень важных моментах.

Первое. Мы приобрели большой опыт в организации массовых мероприятий "Дней Науки", 35-летия Физтехса, Звёздных Агитпоходов ССО ФТФ, смотровых концертов художественной самодеятельности и др./. В этом году Комитет ВЛКСМ обязан продолжить работу в этом направлении, так как именно организация массовых неформальных мероприятий означает комсомольскую организацию Физтехса. В этом смысле необходимо поддержать любую разумную инициативу снизу. /В нескольких БУЗах нашей страны была проведена массовая эстафета 100x1000 метров. Почему бы нам не провести спортивный праздник на факультете и сделать гвоздём программы подобную эстафету?/



Второе. Главной нашей задачей остаётся учёба. Даже активнейшее участие в общественной жизни факультета не является свидетельством нашей зрелости, если не будет подкрепляться успехами в основном нашем деле. В институте для этого имеется все условия. Дело за малым - каждый комсомолец должен улучшить свой учёбку. А Комитет ВЛКСМ и УБК ФТФ необходимо усилить опрос с нерадивых студентов и нарушителей трудовой дисциплины.

Третье. Учебная группа-самый маленький и в тоже время самый важный студенческий коллектив. Ведь это коллектив, в котором они трудятся, а значит только в нем и возможна эффективная идеологическая, воспитательная работа. Именно сплочение студентов внутри группы посредством совместных субботников, культивирований, вечеров и т.д. приведет к созданию крепкого коллектива, которому по силам улучшить успеваемость. Т.е., чем активнее ведется комсомольская работа в группе, тем лучше там микроклимат, тем легче все студенты группы втягиваются в серьезную учебную работу.

Четвёртое. Недостаточная требовательность - вот что до сих пор присуще нашей работе. Это привело к снижению комсомольской дисциплины, имеются случаи нарушения Устава ВЛКСМ. Приведу примеры:

- задолженность членских взносов за прошлый год составила 450 руб.;
- срывы декустства в буфете, в гардеробе уже в этом году /гр. Ф-111, Ф-202, Ф-203/ - то есть не выполнены комсомольских поручений;
- постоянное безответственное отношение членов Редакции "Физико-техника" к своим обязанностям, регулярно нарушаются сроки выхода газеты.

Этот перечень можно продолжить. Однако сейчас необходимо сказать о том, как Комитет ВЛКСМ будет работать по укреплению дисциплины.

Планы таковы:

- особое внимание обратить на выполнение постановления Комитета ВЛКСМ. С одобрения отчётно-выборной конференции ФТФ контролирующие функцииinne поручены ККК;
- ввести специальную форму учёта и контроля за выдачей и выполнением временных комсомольских по-ручений /как для комсомольцев, так и для учебных групп в целом/;
- организовать в рамках ШКА изучение Устава ВЛКСМ; для того, чтобы требовать выполнения, необходимо каждое принятое решение доводить до каждого комсомольца. Поэтому, кроме отработанной формы связи "Комитет ВЛКСМ - курсовое бюро - группа", информация можно будет воспринимать и через стенды "Комитет ВЛКСМ ФТФ" - "Проффибрю" - "Штаб труда". Решено также возродить "Прессцентр" Комитета ВЛКСМ.

Задействуй

Внимание!!!

Шефская работа является неотъемлемой частью комсомольской жизни. На нашем факультете вопрос о шефской работе стоит наиболее остро. Из года в год она была "обузой", которую тянул весь комитет комсомола. В прошлом учебном году в феврале меня назначили ответственным за шефский сектор. До этого времени над беззной шефской работы стоял мёртвый штиль, изредка нарушающий лёгкой рыбьи отчётов. Поэтому мне пришлось выполнять обязанности ответственных за зону комсомольского действия, школу №68 и ППУ-3. Даже непосвящённому человеку понятно, что физически одному это не под силу. Вот, по-моему, основная причина неустановления тесных контактов с подшефной школой.

Другое препятствие в шефской деятельности - пассивность комсомольских групп. Все мероприятия проводились силами студенческих строительных отрядов. Это и чтение лекций, беседы, проведение вечеров отдыха, организация выпускного бала в ППУ-3, шефство над детскими садами и улучшение материально-технической базы ЗКД. А ведь в ССО работает лишь треть наших комсомольцев. Чем же занять остальные две трети? Все мы - будущие командиры производства. Где, как не в институте, приобретать нем невики в воспитательной работе.

Вместе с этими существенными недостатками у нас есть замечательные плюсы. Основной из них - организация педотряда "Гравитон". Ребятам нужно ещё многое научиться, чтобы они стали настоящими воспитателями. Их стремление к этому можно только приветствовать.

Не **К** лицу

Шестое место Физтехса по шефской работе в прошлом году не к лицу нашей комсомольской организации. А для того чтобы претендовать на более высокое место в соревновании института, надо немногого. Нужно привлечь к этой работе наиболее заинтересованных лиц. Активнее действовать академические группы /и, естественно, ССО/. Укрепить связи с подшефными организациями, и ещё более разнообразить формы работы в ЗКД.

Донцов Н. отв. за Шефский сектор

Двойни

Художественную самодеятельность Физтехса отличают давние традиции. На её счету много ярких выступлений, творческих находок, покорённых зрительских сердец. Не случайно наша самодеятельность считается одной из лучших в УПИ.

Но вместе с традиционными достоинствами и сильными сторонами, уже стали традиционными проблемами, которые мешают в полной мере раскрыться физтеховским талантам. Давайте проанализируем ситуацию, которая сложилась на сегодняшний день в наших творческих лабораториях. Попробуем ответить на вопрос: "Почему из года в год самодеятельные артисты факультета не могут показать лучшее из того, на что они способны и отдают пальму первенства другим факультетам?"

Ни^и там

Как известно, в конце учебного года в институте проходит смотр художественности, на котором становятся видны результаты работы творческих коллективов. Занавка, которую подаёт худ. совет факультета организаторам смотра, выглядит очень склонно. В ней числится выступления хора, ансамбля газистов, ансамбля танца ФТФ, фольклорного СТЗма, фольклорной. После знакомства со столом склонным перечнем ансамблей у непосвящённого читателя может создаться впечатление, что на факультете царит творческая атмосфера, проводятся регулярные репетиции, все "артисты" целеустремлённо готовятся к смотру. Но, посмотрев концерт, зрителя приходит в недоумение. Как после годовых репетиций можно показывать столь низкопробные номера? Ответ прост. Большинство коллективов, которые заявляет факультет, сродни чачиковским "мёртвым душам". Группы "экзистиентов" под давлением культурного факультета собираются накануне смотра и в пожарном порядке делают концертные номера. Поэтому не приходится удивляться, что концерт в целом получается слабым.



Ввод из вышесказанного очевиден. Подготовку к смотру надо начинать уже сейчас и в течение года на факультетских концертах и вечерах открытия "обкатывать" номера отбирать то лучшее, что сможет достойно защитить честь самодеятельности Физтехса.

Всё, казалось бы, правильно. Но ирония ситуации в том, что на страницах "Физико-техника" каждый год появляются подобного рода призывы, "а воз и ниже тем". хочется пожелать новым кураторам, чтобы в поиматках сливнуть с мёртвой точки этот "воз" они не уподобились печально известным лебедю, раку и щуке и в конце года не остались "у разбитого корыта".